



风向

拉动百亿消费 12省首试木制建材下乡

继家电、汽车下乡后,木制建材也“进军”农村市场。近日,全国木制建材试点工作启动,中国林产工业协会与住建部等相关部门,联合14家企业自发组成此次下乡试点工作小组,确定山东、湖北等12个省份为试点区域,将拉动百亿消费市场。

省城月饼大战一触即发 生产月饼不用“出手”

星报讯(胡龙生 记者 樊立慧) 2009年合肥吉祥蛋挞月饼馅料门之后,食品安全越来越受到民众的关注,在中秋佳节来临之际,各大商家都大张旗鼓,准备最后的备战,今年月饼大打质量牌。昨日,记者跟随在肥省人大代表,参观了月饼生产线。

让月饼自己“出来”

还有不到一个月的时间,中秋节即将到来,月饼大战即将开始。在合肥双凤开发区的安徽巴莉甜甜食品有限公司面包生产厂区,巴莉甜甜董事长董剑表示,巴莉甜甜在半个月前,月饼生产机就开了机,开始生产。目前月饼生产线是全安徽省唯一一个全自动生产线。“我们的月饼生产线从馅料拆装到成品包装,人手不会碰到月饼,极大地减少了细菌介入的机会。”董剑说。据了解,这条生产线一年只开一次机,平时都是封存的,只有到了每年的中秋节前夕,才会运行。

据透露,巴莉甜甜在9月10日将推出第二条月饼生产线,据董剑介绍,即将投产的月饼生产线会自带自动杀菌功能,整个厂房都采用空气膨胀系统。“那条新的生产线将单独占一个3层楼的房子,里面的空气膨胀,风往外吹,外面的风不得进去,这样就更加干净卫生了。二期厂房是按医药厂房的标准来建的。”董剑说。

故意“制造”退货率

“我们的厂房严格按照消毒程序,员工进入厂房前都会进行严格的消毒处理,在做不同产品时,我们都会对厂区每隔半个小时消毒一次。”据董剑介绍,巴莉甜甜的任何产品都不添加防腐剂,全部使用的是天然色素。

目前,巴莉甜甜在合肥有120家门店,每天都必须要求退货率在5%左右。“只有有退货率,才能保证所有顾客都能买到蛋糕和月饼。”据了解,每天都会在各门店回收8000个蛋糕回厂区,与生活垃圾放在一起进行处理。“我们的产品的确价格很高,但是绝对是吃得放心,有质量问题找我们,月饼生产5年来,没有出过任何质量问题。”董剑说。

市场份额大降 优势即将丧失 黄光裕质疑国美业绩

星报综合 8月23日,国美电器香港上市公司发布2010年度中期业绩报告显示,国美电器上半年收入为248.73亿元,同比增加21.6%;股东应占净利润为9.62亿元,同比增加65.9%;公告显示不送配,不分红。随后,国美大股东黄光裕一方,对该业绩报告提出了诸多质疑。

大股东提出,年度中期业绩报告无论是针对整个行业的横向发展,和竞争对手相比,还是和国美在正常阶段的2008年度上半年业绩(而非2009年黄光裕被羁押、全球金融危机席卷的非正常阶段)相比,都是不进反退。

该质疑还提出,陈晓领衔的国美董事

局,对国美电器决策层于2008年制定的战略规划,没有有效执行,导致在多个方面已经或者正在丧失优势。大股东拿出的数据表明,2008年中期,国美的竞争对手(通过数据发现,该竞争对手即为苏宁电器)整体销售收入只有国美集团(含上市公司部分和非上市公司部分)70.09%,而今年上半年这一比例,已经提高到96.37%。

以下是国美大股东对国美年度中期业绩报告的主要观点:

- 1、与主要竞争对手相比,国美的市场份额大幅下降,增长速度远低于同行,领先优势即将丧失。
- 2、2009年上半年,国美电器受到金融

危机及突发事件的影响,因此,仅以2009年上半年数据为参照不够客观,应引入2008年数据。

3、与国美2008年上半年相比,盈利能力不升反降。与主要竞争对手相比,盈利能力差距巨大。

4、与2008年同期相比,国美本期运营效率下降较大。2010年上半年国美存货周转天数为50天,而2008年同期为43天,增加了7天,说明当前国美的存货管理水平下降,无效占用公司的流动资金。

5、2008年,国美决策层制定的“七个第一、一个领先”的战略规划未能有效执行,导致多个方面已经或正在丧失领先优势。

多数银行对三套房贷“关门” 合肥仅有中国银行一家明确表示“可以贷”

近日,中国建设银行董事长郭树清透露,建行已对第三套及以上购房贷款实行了“暂停发放”的措施。事实上,不只是建行一家。昨日,记者以普通客户身份对省城八家银行询问后得知,仅有中国银行一家明确表示“可以贷”,但要证明自己有足够的偿还能力和稳定的收入。实习生 王靖 记者 沈娟娟

多数银行对三套房贷“关门”

“请问合肥地区还能办理第三套房贷吗?”昨日,当记者提出这样的疑问时,多数商业银行个贷部的相关工作人员都给出了“办不了”的明确答复,虽然只有少数银行的总行下文“叫停”三套房贷,但更多银行则是将是否办理贷款交给分行支配。

“具体的还是要咨询当地分行,根据市场行情和监管部门的规定决定是否发放贷款。”招商银行95555客服电话一工作人员告诉记者。随后,记者致电招商银行合肥



分行营业部,个贷部工作人员表示,从上个星期开始,三套房贷就已经暂停了。

楼市调控政策自4月中旬实施以来,省城多家银行对第三套房贷“叫停”又“开闸”,而在记者昨日询问的八家银行中,只有中国银行的三套房贷大门依然敞开。

收入比还贷高一倍才审核

仅仅在一个月前,中国农业银行安徽省分行合肥市金城支行个贷部人员表示,三套房贷审批“很严格,很麻烦”,“必须是本地人,而且在大的企事业单位工作,

有稳定的收入。”而现在,审批难直接变成了“不受理”。记者了解到,即使是中国银行可以办理第三套房贷,门槛高,审批也更严格。

“如果你每月需要还款2000元,你的工资至少要达到4000多元,才能审批下来。”中国银行三孝口支行个贷部一名张姓经理介绍,目前中国银行三套房实行的是首付6成,利率上浮20%的政策,“要求很高”,而且要经过重重审核,特别是对稳定收入这块,“审批下来,大概需要1个星期到10天左右的时间。”

致安徽省重点建设项目招投标企业的一封信

尊敬的安徽省重点建设项目招投标企业:

你们好!我是东方金诚国际信用评估有限公司(以下简称“东方金诚”)安徽分公司的负责人。为了帮助企业在安徽省重点建设项目招投标活动中按照有关监管部门的要求,及时、有效地开展企业信用评级工作,我代表东方金诚就企业信用评级工作的相关要求、评级工作流程等事宜向所有相关企业进行简要说明。

2010年6月21日,安徽省发展和改革委员会(以下简称省发改委)向省直有关部门,各市、县发展改革委,各有关单位下发了《关于在安徽省重点建设项目招投标活动中应用企业信用评级报告的通知》(皖发改政策函[2010]375号),决定

自2010年9月1日起,企业在参与安徽省重点建设项目投标时,必须使用《企业信用评级报告》。

东方金诚是省发改委批准在全省重点建设项目招投标活动中有资格进行企业信用评级的专业信用评级机构之一。目前,东方金诚的注册资本达1.25亿元人民币,是根据国际通行规则组建的全国性、专业化信用评级机构,已在北京、天津、河北、山西、上海、深圳等地设立了二十五家分支机构,是中国境内经营资本实力最雄厚的信用评级机构之一,在投标企业信用评级方面积累了丰富的经验。我们愿意按照省发改委有关重点建设项目招投标企业信用评级的相关要求,为所有在皖企业和来皖参

与招投标企业提供及时、高效的信用评级服务。

我公司为企业信用评级服务的过程可分为项目准备阶段、评估阶段、等级确定与公示阶段三个阶段。每个阶段根据评级工作的逐步推进又分为若干个关键工作步骤。

我公司向既有参评企业郑重承诺:我们将本着独立、客观和公正的基本原则,竭诚为参评企业提供高质量的评级服务。

安徽分公司的地址是合肥市蜀山区金寨路131号东方资产管理公司三楼,联系人是宋国强副总经理,联系方式:0551-3648162(可传真),手机:13365693888,邮箱:sj_o@126.com;相关的评级材料已挂载在“安徽省招投标

网”网站,网址http://www.ahtba.org.cn,供下载;欢迎登录我公司网站Http://www.goldencredit.com.cn,了解我公司情况。总公司的监督投诉电话010-62299886。

此致 敬礼

东方金诚国际信用评估有限公司安徽分公司
2010年8月11日

东方金诚国际信用评估有限公司简介
东方金诚国际信用评估有限公司(简称“东方金诚”)注册成立于2005年8月,是根据国际通行规则组建的全国性、专业化信用评级机构。目前,公司注册资本已达到1.25亿元人民币,成为中国境内经营资本实力最雄厚的信用评级机构之一。